

溫支聯集會聲援獲罪「佔中九子」

籲本地華人為民主發聲

【明報專訊】溫哥華支聯會在中國總領事館前集會，聲援被判罪的「佔中九子」。溫哥華支聯會主席董李美寶認為，被判公眾妨擾或相關的煽惑罪名罪成的9人均在雨傘運動中進行和平抗爭，並且努力為香港爭取民主。她希望本地的華人社群可以繼續聲援民運人士，並支持香港以及其他地區的民主運動。

昨日的集會在上午11時開始，當時下起大雨，多人在中國駐溫哥華總領事館前撐起雨傘。溫哥華支聯會更在領事館門前擺放多把黃色雨傘，其中一把雨傘以中英文寫上支持真普選的字句。現場也有人拿起寫有「九子無罪、抗爭有理」的標語牌子。而部分集會人士更高舉印有「佔中九子」的相片和名字牌子以表支持。

支聯會主席董李美寶表示，昨日集會有約80人參與，她希望居於加拿大的華人可以繼續為香港以及其他地方的民主運動發聲。她重申，人民可以對政權失望，但不可以對社會絕望，又認為香港社會爭取真正直選的聲音並不會因為今次法庭判決的動搖。她同時也希望團結各界繼續支持民主運動。

此外，溫哥華中國人權關注組也有派代表到場發言，並揚言本地華人會繼續支持香港民主運動。

昨日現場所見，有來自不同地方的人參與，

更有說普通話的網台主持人為活動進行即時報道。此外，也有不同種族的人士舉起標語，表達更多有關中國政府的訴求，包括要求中國政府釋放被拘留政治犯。董李美寶希望，本地社區不同人士可以聚集在一起，共同追求民主和正義。

而溫哥華支聯會也派人維持秩序，避免阻礙現場交通。不少駕駛人士在經過集會場地附近時均鳴笛示意支持。此外，也有一名說普通話的人士在集會進行期間，離遠對在場人士叫喊，抗議集會進行。「佔中九子」分別被控的各項公眾妨擾及相關罪名將會在不久判刑，董李美寶表示，溫支聯繼續支持及聲援曾經參與雨傘運動的抗爭者。



掃描二維碼可以觀看相關視頻。
(明報記者攝)



溫哥華支聯會與部分集會人士合照。

(黃智斌攝)

天然氣管道工程將完 洛歇公路有望陸續解封

【明報專訊】由於天然氣輸送管道升級而交通受到擾攘的一段洛歇公路 (Lougheed Highway) 有望在近日陸續解封。

天然氣公司 FortisBC 就本那比至高貴林的輸氣管道升級工程發出最新匯報，指出洛歇公路之上大部分工程已經完結；假若天氣許可，由 Bainbridge 至 Kensington 的一段洛歇公路將在本周末解封。

因應天氣，Madison Avenue 交匯處也計劃

在4月16號解封。

Blue Mountain 至 MacIntosh 一段將在4月17日解封。

在高貴林 Como Lake Avenue 夾 North Road 的路口將在4月15日星期一解封。但天然氣公司同時指出，工程人員將在本年稍後時間，重新返回洛歇公路的 Bainbridge 與 Springer 交接處，將新輸氣管道與現有管道接駁。

教育廳長宣稱不會殺校 家長鬆口氣

【明報專訊】溫哥華校區就讀學生人數連年下降，不少學校使用率低於先前省府定出的95%的要求，面對殺校與併校的壓力。但省府周五宣布，放寬學校使用率的硬性要求，讓學生與家長們鬆一口氣。

省教育廳長范廉明 (Rob Fleming, 小圖) 周五去信各學校局，指出省府對於學校營運的方針與前任自由黨政府不同。前任政府要求學校達致95%的使用率，但這一要求已經被撤除。他說省府的新方針是興建與擴大學校，並準備投入大量資金。他又宣布，省府放寬對各校區的長遠設施規劃 (Long-Range Facilities Plan, LRFP) 規限，不一定呈交教育廳核准，也不一定據此申請撥款。

根據溫哥華學校局的報告，目前全校區各學校設施共可容納58,766名學生。但在2017年9月，就讀的學生只有48,634人。也就是說，使用率只有82.8%。就是加上1741名付費的國際學生，使用率也只上升至85.7%。

而校區之內的就讀學生人數不斷下降，2017年



的就讀學生較2007年下降了4700人。預計到了2027年將進一步下降2300人。

就讀比率不高的學校包括，靠近PNE的A.R. Lord小學以及士達孔拿 (Strathcona) 的 Seymour 小學。還有溫哥華東的 Templeton 與 Gladstone 中學。

Prince of Wales 中學預測到了2017年，使用率只有82%；有可能面對整合。Point Grey 中學也被視為整合的潛在對象。Prince of Wales 與 Point Grey 都需要作出防震加固。

學校局並在周四 (11號) 假 Kitsilano 中學舉辦首場說明會，共有80名家長與學生出席。

不少家長在會上表達擔憂，詢問究竟自己子女能否在一家學校完成5年課程。質疑整合之後的特殊課程被調往其他學校。

溫哥華另一場說明會將在16號晚上6時至8時假 Vancouver Technical Secondary School 舉行。列治文校區也正就其長遠設施規劃展開公眾諮詢。

大溫地區天氣預測

今天	4/15 (一)	4/16 (二)	4/17 (三)
雲 4-11°C	晴間雲 6-12°C	雨 7-12°C	雨 8-12°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-2 - 9	雲
愛蒙頓	2 - 8	雨
溫尼辟	1 - 10	晴間雲
多倫多	3 - 4	雨
渥太華	2 - 6	雨
滿地可	3 - 7	雨
三藩市	9 - 16	風
洛杉磯	13 - 24	晴間雲
紐約	14 - 16	雲
香港	22 - 24	雨
台北	21 - 23	雨
北京	10 - 27	晴間雲
上海	11 - 19	晴
廣州	20 - 24	雨
新加坡	27 - 33	雷
東京	9 - 22	晴
悉尼	16 - 22	雨
倫敦	4 - 10	晴間雲

加華作協選出新理事會

【明報專訊】加拿大華裔作家協會最近選出新一屆理事會，成員為陳浩泉、梁麗芳、青洋、任京生、陳華英、曹小莉、韓牧、陳麗芬、黎玉萍、施淑儀、陶永強、盧因、李敏儀、楊蘭、盧美娟。陳浩泉蟬聯會長，梁麗芳蟬聯執行會長。

新一年度，作協除了恒常的「文學月會」，還有夏日戶外文學活動、「秋之韻」中英詩歌朗誦會、新書發布會、新文集出版及海外的文學交流等。



右起：葉燕玲，許錦松，許祖澤，劉邦偉，何連美及陳永權，出席送交支票儀式合影。

【明報專訊】溫哥華大都會獅子會於上月舉行「德哥美好絃樂情」慈善演唱會，由香港著名歌星陳浩德及溫哥華小調歌后獅子會高層何連美攜手演出，並請得音樂大師盧東尼帶領一隊二十多人管弦樂隊伴奏，為溫哥華觀眾提供一個極盡聲色藝全的演唱會。

演唱會成功為溫哥華中僑互助會籌得善款兩萬八千元。善款已於本月初由溫哥華大都會獅子會會長劉邦偉，創會會長蔡善演唱會籌委會主席許錦松，副主席葉燕玲，及小調歌后何連美送交中僑基金會，並由中僑基金會主席許祖澤及副主席陳永權接收。



粵、通、英、國、語

David Tam 譚清華 604-290-8698

BC省大溫華人地產專業協會會長 專業經驗·真誠服務 怡富地產 604-266-8989

地面商舖 隆重推出



ATMOSPHERE LANSLOWNE
列治文市發展最神速的社區，盛世豪城，地面商舖，隆重推出，獨家代理，優惠價格，增值潛力優厚，租金回報率高。

獨家代理 租售均可



誠邀光臨選購

本星期六
中午十二時-下午三時



METROTOWN 最明智之選
MAYWOOD ON THE PARK
2019年4月13日星期六中午12時-下午3時，邀請光臨選購，當天促銷特價\$450,000起，提供午餐，醒獅表演，現金抽獎，6039 McKay Ave., Burnaby, 麗晶廣場旁邊。

VICTORIA GARDEN 維園城市屋

11671 Cambie Road, Richmond
20 Units Townhouse
11671 Cambie Rd Richmond



列治文優質城市屋，現正登記預售，三睡房及四睡房，雙車房，歐式家電，冷暖空調，鄰近中、小學，購物中心，幸運酒樓對面，售價\$700's七十餘萬起

UBC 大學區 HAMPTON PLACE 兩層城市屋



兩睡房帶浴室套間，另有書房，高挑樓底，寬大廚房，生活空間，獨立封閉式雙車房，鄰近著名中、小學校，購物中心，食肆林立。

列治文公寓房 GENERAL CURRIE ROAD



步行可到火車站，購物中心，市政府大樓，康樂中心，中、小學校，1睡房，650平方呎，全新廚櫃，花崗石操作枱面，新換木地板，帶露台及車位，出價四十萬以下有商量。